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A partir de este momento dispone de 10 minutos, Conteste a las siguientcs proguntas en la ZONA 2 (de
la pregunta 51 a la 90) de la Hoja de Respuestas. Si lo desca puede hacer anotaciones en el cuadernillo, junto a
la pregunta que esté contestando. Los errores penalizan. COMIENCE,

INSTRUCCIONES

En la siguiente prueba, al principio de cada pagina, encontrara una tabla como la que se expone a
continuacitn., Como pucde observar, a cada simbolo le corresponde una operacion matematica. Todas las
preguntas de esta prueba deberan ser contestadas en base a los datos que aparecen en esta tabla.

©

Sumar 7

4

Multiplicar por 4

[N

Restar 5

A | Sumars

\/ | Restar 3

@

Sumar 2

B | Multipiicar por 5

/\ | Sumar9 '

Dividir entre 5

A\ | Restar 4

Multiplicar por 3

[
4 Multiplicar por 10 |

En cada una de las preguntas se presenta una serie:con algunos de estos simbolos, Ud. deberd ir realizando
la operacion que corresponda a cada uno de ellos de forma sucesiva, indicando al final el resultado
obtenido. Deberd tener en cuenta que parte de 0, es decir a 0 deberd aplicarle la operacidn que se
corresponda con el primer simbolo que sc le presente v segun vaya avanzando en la fila de simbolos,
tendrd en cuenta ¢l resultado obtenido hasta ¢l momento para poder seguir con la operacion siguiente.

Eiemplol (D A ®

2) -3 b) S

c)22

Partiendo del valor 0, vemos que al primer simboloO le corresponde la operacién “muliplicar por 37

por lo que la primera operacidon serd 0x 3 =0.

El siguiente simbolo que se nos presenta es A , tras consultar la tabla observamos que se corresponde

con la operacidn “sumar 6 por lo que partiendo del resultado de la operacidn anterior (0) deberemos

hacer el siguiente calculo:

0+6=6.

. ’ r b 14 .
El siguiente y dltimo simbolo que se nos presenta es\./, tras consultar la tabla observamos que se

corresponde con la operacion “restar 1” por lo que partiendo del resuitado de la operacidn anterior (6}
deberemos hacer el siguiente cdlculo: 6 — 1 = 5, el resultado final es (3) por lo que la respuesta correcta

es la opcion b).

Eiemploz AODO

a) 45 b) IS

D:iox3=0. A; 0+6=6®:6-1=5

c)-4

Alo-a=-a ©: _4+7=3 D:3x5=15 D 15x3 =45 B resultado final es 45,

la opcion de respuesta correcta ¢s la a)

Pig. 1
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© sumar7 P | Dividir entre 2 Sumar 5
[d | Multiplicar por 4 i A | Sumar 6 Restar 3
b | Restar5 @ | Restar 1 Multiplicar por 5
@ | Sumar 2 [l | Dividir entre Sumar 9
" | Dividir entre 5 A\ | Sumar 4 Restar 4
(D | Multiplicar por 3 V¥ | Restar 8 Multiplicar por 10
51- @A A 2) 12 b) 5 ¢)3
s2- QO AN a) 14 b) 21 ¢) 25
53- POV X a) 14 b) 28 ¢) 35
5- VP O4 a) -2 b) 12 ¢) 30
ss- ADP A 2) 0 b) -6 ¢)-12
56-OAdV A 4 2) 0 b) 5 ¢) 25
57- VIOPIY A a) 8 b) 5 ¢) -19
ss- (DA AN 2) 3 b) 10 o) 12
s59- OV A a) 8 b) 17 ¢) 40
60-®@OAP4 a) 24 b) 42 ¢) 53
61.-OA®PAD 2) 36 b) 21 o) 18
62-AALDDAD a) 28 b) 35 ¢) 52
63.- AA@PIDNO a) 12 b) 15 ¢) 53
ct- @ AANYV O L 2) 20 b) 39 0 73
Ofi.’ 30 PASE A LA..PAGINi SIGUIENTE Pig. 2
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Q© sumar7 P | Dividir entre A | Sumars
[d | Multiplicarpor4 || A | Sumar6 YV | Restar 3
A |Restar5 M | Restar 1 I  Multiplicar por 5
@ | Sumar 2 | [ | Dividir entre 3 /\ | Sumar 9
N | Dividir entre 5 A\ | Sumar4 A | Restar 4
(D | Multiplicar por3 | | W | Restar 8 V" | Multiplicar por 10
65- NOAV A 4 A a) 24 b) 31 ¢) 53
¢66- YW AOVI4A a) 132 b) 128 c) -132
67-a A d@ODD a) 75 b 52 ¢) 35
6s- AV A NAES a) 51 by 17 Q) -3
69- U dAS@O® L 2) 0 b) 4 )8
70- ANV O AN LAAW )-S5 b) 28 ¢) 34
71- AAVIAAIOAMN a) 100 b) 104 ¢) 111
72- @ ADDALNS®A a) 119 b) 111 ) 110
73- N4V ALA 4V a) 20 b) 21 ¢) 210
74-VOL4dSVAY a) 69 by 71 ¢) 92
75- ADASPAO® 2) 38 b) 64 ¢) 70
76- CAAYVIALDVY a) 92 b) 100 ¢) 920
77-VV DA NOV EA 2) 475 b) 75 ¢) 89
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@ Sumar7 P | Dividir entre Sumar 5
[d | Multiplicarpor4 | | A | Sumar6 Restar 3
b |RestarS @ | Restar 1 Multiplicar por 5
@ | Sumar 2 [ | Dividir entre Sumar 9
N | Dividir entre 5 A\ | Sumar 4 Restar 4
(D | Muttiplicar por 3 WV | Restar 8 Multiplicar por 10
75-VAANAVAD® a) 20 b) 0 ¢) 24
79- OOV d@DALA 2) -4 b) -13 ¢) 26
s0- WSV ANde a) 15 b) 10 ¢) 0
s1- A DAV WP 4 4 2) 15 b) 24 ¢) 29
322- OVEADF Al a) 54 b) 52 0) 26
g3- VOOIADVr WA a) -7 b) 38 c) 39
2a- APV NAVPS 2) -5 b) 11 ¢) 12
ss- DA 4dDAAL® a) -1 b) 1 )0
s6- WP DANAOAN .13 b)-15 ¢) 25
37- AIVEV AN®EA A )30 b) 304 ¢) 450
33- ANDAN @OVU®A o5 b) 5 0
30- AV SATV AVA 6 b) 73 ¢) 134
o0- AVV AMDPI NV A 23 b)-27 ¢) 23
Ofi.” 30 FIN DEL EJERCICIO Pig. 4
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